

2015-09-18 Охранники воронежского гипермаркета превысили полномочия (ВИДЕО)

---



Охранники гипермаркета «Окей» в Галерее Чижова устроили неприятный осмотр покупателю. Парень решил скоротать время, зашёл внутрь магазина, походил по рядам, но ничего не купил. У кассы его остановили двое охранников. Один из них остановился в стороне, другой – начал шарить по карманам и их выворачивать.

Всё это происходило на глаза сотни людей. Ничего не найдя, ЧОПовцы отпустили парня, пишет [«В курсе»](#) .

На видеозаписи, которую сделал прохожий, видно, как проходит обыск. Качество, правда, не очень.

«Если охранник заподозрил, что покупатель совершил кражу, он должен его остановить и вызвать сотрудников полиции. Сотрудники ЧОПа не имеют права задерживать и проводить досмотр. Если это произошло, то покупатель может обратиться в правоохранительные органы с заявлением о возбуждении уголовного дела за незаконное лишение свободы и превышение должностных полномочий», – прокомментировал видеозапись юрист Роман Скачков.

Отметим, превышение полномочий частным детективом или работником частной охранной организации, имеющим удостоверение частного охранника, при выполнении ими своих должностных обязанностей является уголовным преступлением согласно 203-ей статье Уголовного кодекса РФ; незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением – согласно статье 127.